
Звіт про роботу Громадської Ради при Державній службі України з 
питань безпечності харчових продуктів га захисту споживачів за період 
каденції 04.11.2020р. но 04.11.2022р.

За період роботи Громадської ради скликання 4 листопада 2020 року по 4 
листопада 2022 року було проведено 13 засідань на яких підняті, обговорені та 
вирішені 73 основних питань порядків денних, а також 22 питань, розглянутих 
в різному.

Отримано та опрацьовано 36 вхідних звернень.
Підготовлено 39 листи із роз’ясненнями, пропозиціями та запитами до 

державних органів влади, громадських організацій та об’єднань тощо.
Громадська рада в своєму складі має чотири постійнодіючих робочих 

органи (комітети), створених за основними напрямки діяльності служби. Звіти 
про роботу комітетів додаються та з ними можна ознайомитись додатково.

Основними напрямками за якими члени Громадської Ради здійснювали 
діяльність були:

- Громадська експертиза роботи Держпродспоживслужби (проведено 1);
- Вивчення, участь у розробці, надання пропозицій та зауважень до 

проектів нормативно правових документів, які стосуються сфери 
діяльності Держпродспоживслужби (4 проекти законів, 2 постанови 
Кабінету Міністрів, 9 наказів Міністерства розвитку економіки, торгівлі 
та сільського господарства);

- Експертна оцінка, допомога, в питаннях пов'язаних із діяльністю 
Держпродспоживслужби (близько 25 робочих зустрічей та участь у 5 
робочих групах);

- Члени Громадської ради брали участь, із висвітленням позиції у сферах 
пов’язаних із діяльністю Громадської ради при Держпродспоживслужбі, 
у більше ніж 3 прес-конференціях, 4 круглих столах, 2 конгресах та 
близько 100 нарадах.

Комітетом безпечності харчових продуктів та ветеринарії Громадської ради 
при Держпродспоживслужбі протягом всього періоду здійснювалась на підставі 
затвердженого Плану роботи Комітету. До персонального складу комітету 
входить 18 членів Громадської ради.

Всього проведено 14 засідань: з них 5 -  планові, 7 позапланові та оперативні, 
2 -  оф лайн.

Активна комунікація (постійні обговорення щодо призначення часу 
проведення засідань, геми до обговорення та голосування) плідно здійснюється 
у Те1е£гат групі Комітету. Спільнота налічує 29 учасників.

Опрацьовані геми:

Проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів 
України щодо ідентифікації та реєстрації тварин» (реєстр. № 4396 від 18.11.2020
р-);

опрацювання Пакету змін до Закону № 771 «Про внесення змін до деяких 
законів України щодо харчових продуктів та інших об’єктів санітарних заходів»;



проект наказу Міністерства економіки України “Про затвердження Гігієнічних 
вимог до дрібнотоварного виробництва та обігу молока”, вимоги до виробництва 
та обігу сирого молока від тварин, які утримуються дрібнотоварними 
господарствами;

проект постанови КМУ «Про затвердження порядку здійснення державної 
реєстрації тваринницьких потужностей та операторів ринку»; 

вимоги до благополуччя тварин під час забою;
питання щодо ризиків купівлі продукції у місцях несанкціонованої торгівлі; 
питання щодо торгівлі ветпрепаратами, виробленими в Російській Федерації 

та нелегальними препаратами взагалі;
дослідження на хворобу Шмалленберг та Блутанг при експорті живих 

племінних тварин;
мінімальний перелік біопрепаратів, що мають вироблятися в Україні, та є 

складовою біологічної безпеки держави;
порядок використання протимікробних ветеринарних лікарських засобів у 

ветеринарній медицині;
обговорення проектів документів - проект змін до Наказу Мінагрополітики 

від 13.02.2013 № 96 «Про затвердження Розмірів плати за послуги, які надаються 
територіальними органами та бюджетними установами, що належать до сфери 
управління Державної служби України з питань безпечності харчових продуктів 
та захисту споживачів»;

порядок використання протимікробних ветеринарних лікарських засобів у 
ветеринарній медицині;

порядок формування реєстраційного досьє;
звернення голови підкомісії 212 «Ветеринарна гігієна, санітарія і експертиза», 

науково-методичної комісії № 10 з аграрних наук та ветеринарії, щодо 
пропозиції про внесення у класифікатор професій України кваліфікацію «Лікар 
ветеринарної медицини із громадського здоров’я» для випускників за 
спеціальністю 212 «Ветеринарна гігієна, санітарія і експертиза»;

транзит ВРХ та ДРХ через країни ЄС та Туреччину до основних країн 
покупців. Деталізовано питання в розрізі критеріїв, вимог та положень контролю 
транзиту через Румунію, Болгарію, Туреччину та загалом ЕС;

стан виконання програми по В8Е. Робота по формуванню статусу країни, 
визначити через асоціації зацікавлені підприємства та звернення від ГР до 
органів влади задля підтримки;

можливості відкриття ринку СС по червоному м'ясу. Проаналізовано 
інформацію щодо розстріляних та загиблих тварин під час тривання збройного 
конфлікту в Україні;

питання про безпритульних тварин та стихійні притулки. Обговорення 
створення інструкції про проведення ветеринарно-санітарних заходів для 
притулків;

створено Робочу Групу з приводу відкриття ринку ЄС по червоному м'ясу;



створено фокус-групу в Телеграм щодо питання про безпритульних тварин та 
стихійних притулків. Членами комітету розпочато моніторингову роботу щодо 
діяльності притулків в час тривання збройного конфлікту в Україні;

опрацьовано Проект Наказу Мінагрополітики «Про затвердження Форми та 
правил видачі ветеринарних рецептів».

А також:

- проведення голосувань та опитувань
- розгляд вхідних листів
- обговорення законопроектів
- складання порівняльних таблиць
- групові коли
- моніторинг релевантиої інформації.
- аналіз великої кількості інформаційних джерел
- нагтрацювання коментарів до багатьох документів
- поглиблена робота над релевантними проектами
- розширення кола фахівців для залучення до робочих груп
- нетворкінг
- оперативна робота з документами та проектами, що стосуються 

діяльності Комітету
- робота в робочих групах інших проектів від Комітету
- участь в релевантних подіях 

напращовання контенгу
- проведення засідань із залученням релевантних фахівців та асоціацій з 

різних питань, наприклад, практикуючих ветлікарів

Комітетом фітосанітарної безпеки Громадської ради при 
Держпродспоживслужбі протягом всього періоду здійснювалась на підставі 
затвердженого Плану роботи Комітету. До персонального складу комітету 
входять: Коваль П.В., Пагайцєва Т.М., Григоренко С.В., Якименко П.Г. Всього 4 
членів Комітету.

Проводилась активна комунікація (постійні обговорення щодо призначення 
часу проведення засідань, геми до обговорення та голосування) здійснюється у 
\УЬаІз'арр групі Комітету та через онлайн зустрічі у 7юот.

Опрацьовані теми:

Проект Закону України «Про захист рослин» (реєстр. № 4600 від 16.01.2021);

Проект Закону України «Про внесення зміни до статті 29 Закону України «І Іро 
карантин рослин» щодо спрощення фітосанітарних процедур» (реєстр. № 6400 
від 07.12.2021);

Постанова КМУ від 01 квітня 2022 р. № 398 - Деякі питання здійснення 
фітосанітарних заходів та процедур в умовах воєнного стану;

Рішення Ради національної безпеки і оборони України від 19 березня 2021 
року «Про заходи щодо підвищення рівня хімічної безпеки на території України» 
(в частині внесення змін до деяких законів України щодо вдосконалення



державного регулювання у сфері поводження з пестицидами та агрохімікатами з 
урахуванням положень Регламенту (СС) Європейського Парламенту та Ради № 
1107/2009 від 21 жовтня 2009 року стосовно розміщення на ринку засобів захисту 
рослин і скасування директив Ради 79/117/ЕЕС та 91/414/ЕЕС та Регламенту 
(ЄС) Європейського Парламенту та Ради № 2019/1009 від 5 червня 2019 року, що 
встановлює правила щодо розміщення на ринку добрив ЄЄ та внесення змін до 
Регламентів (ЄЄ) № 1069/2009 та (ЄЄ) № 1107/2009 та про скасування 
Регламенту (ЄЄ) № 2003/2003;

Обговорення питання Заборони діючих речовин пестицидів;
Отримання внутрішніх карантинних сертифікатів;
Опрацювання питання роботи в умовах військового стану.

Л також:
проведення хоот-зустрічей з обговорення проблематики; 
нетворкінг групові коли, онлайн обговорення у групі комітету; 
проведення засідань із залученням профільних фахівців та асоціацій; 
розгляд та підготовка листів;
обговорення законопроектів, складання порівняльних таблиць до них; 
моніторинг даних з врахування пропозицій у законопроектах, які 

реєструються;
проводився широкий моніторинг інформації, яка транслюється в т.ч. через 

ЗМІ;
напрацювання коментарів до проектів документів міністерств та відомств; 
поглиблена робота над релевантними проектами; 
розширення кола фахівців для залучення до робочих груп; 
оперативна робота з документами та проектами, що стосуються діяльності 

Комітету;
робота в робочих групах інших проектів від Комітету.

Комітетом дотримання санітарного законодавства Г ромадської ради при 
Держпродспоживслужбі України (далі - Комітет) за звітний період проводилась 
у відповідності до регламенту та затвердженого плану роботи Громадської ради.

Через карантинні обмеження, робота Комітету велась в онлайн режимі та 
шляхом опитування.

За звітний період розглядались актуальні питання дотримання та 
удосконалення санітарного законодавства, питання заходів державного нагляду 
(контролю) щодо дотримання суб’єктом господарювання вимог санітарного 
законодавства при здійсненні промислової, сільськогосподарської, виробничої 
діяльності та наданні послуг, а саме:

Розглянуто проект Концепції Державної цільової програми створення та 
розвитку внутрішнього виробництва високоякісних лікарських засобів для 
профілактики і лікування особливо небезпечних інфекційних та інших 
захворювань для забезпечення державних потреб України на 2021-2028 роки, 
розроблений з метою створення сприятливих умов для забезпечення 
епідемічного благополуччя України, для запобігання виникненню епідемій,



подолання кризового стану захворюваності населення на інфекційні хвороби такі 
як грип всіх типів, кір, епідемічний паротит, сказ, ВІЛ/СНІД, туберкульоз, 
дифтерія, вірусні гепатити, токсоплазмоз, туляремія, та інші, а також з метою 
протистояння пандемічній коронавірусній інфекції.

Питання необхідності посилення контролю за недопущенням спалювання, 
утилізації відходів, побутового сміття та інших відходів на території об'єктів і 
населених пунктів, зокрема, проблемне питання утилізації генерованих 
медичних відходів в умовах карантинних та обмежувальних протиепідемічних 
заходів, встановлених у зв’язку з пандемією гострої респіраторної хвороби 
СОУГО-19, спричиненої коронавірусом 8АЯ8-СоУ-2.

Розглянуто та підтримано проект Закону України «Про внесення змін до 
Закону України «Про захист населення від інфекційних хвороб» щодо 
врегулювання питання державної реєстрації дезінфекційних засобів», основною 
метою якого є врегулювання питань державної реєстрації дезінфекційних 
засобів, удосконалення порядку організації роботи з їх державної реєстрації 
шляхом підтвердження ефективності (специфічної активності) таких засобів та 
експертизи досьє на дезінфекційні засоби під час державної реєстрації.

Розглянуто питання щодо створення умов для забезпечення державних потреб 
у вакцинах та препаратах, які використовуються для виконання заходів, 
спрямованих на запобігання виникненню і поширенню, локалізацію та 
ліквідацію спалахів, епідемій та пандемії гострої респіраторної хвороби СОУГО- 
19, спричиненої коронавірусом 8АЯ8-СоУ-2 шляхом звільнення від 
оподаткування податком на додану вартість операцій з ввезення на митну 
територію України обладнання для організації вітчизняного виробництва 
вакцин, розширення номенклатури та збільшення обсягів виробництва 
лікарських засобів груп антимікробних, антибактеріальних препаратів та 
вітамінів. Комітетом вцілому підтримано проект постанови Кабінету Міністрів 
України «Про внесення змін до переліку, затвердженому постановою Кабінету 
Міністрів України від 20 березня 2020 р. № 224». (постанова прийнята КМУ від 
17.1 1.2021 №1201).

Розглянуто та підтримано проект Порядку ввезення, першого постачання та 
цільового використання обладнання, визначеного постановою Кабінету 
Міністрів України від 17.1 1.2021 №1201 “Про внесення змін до переліку товарів 
(у тому числі лікарських засобів, медичних виробів та/або медичного 
обладнання), необхідних для виконання заходів, спрямованих на запобігання 
виникненню і поширенню, локалізацію та ліквідацію спалахів, епідемій та 
гіандемій гострої респіраторної хвороби СОУШ-19, спричиненої коронавірусом 
8АЯ8-СоУ-2, операції з ввезення яких на митну територію України га/або 
операції з постачання яких на митній території України звільняються від 
оподаткування податком на додану вартість”, для власного використання у 
виробництві фармацевтичної продукції

Комітетом підтримано звернення Держпродспоживслужби до МОЗ з 
пропозицією посилення медико-санітарного контролю на пунктах в’їзду/виїзду з 
тимчасово окупованих територій в Донецькій, Луганській областях та АР Крим.



Питання щодо необхідності встановлення контролю та регулювання відносин 
у сфері обігу спеціальних харчових продуктів, а саме, встановлення чітких вимог 
щодо забезпечення контролю при проведенні робіт з гігієнічної регламентації 
небезпечних факторів, зокрема, розробки або проведення санітарно-гігієнічної 
експертизи спеціальних харчових продуктів за кількісним та якісним складом 
такої продукції, а також віднесення п до лікарських засобів у разі перевищення 
допустимої терапевтичної норми АФІ у складі такої продукції.

На даний час Комітетом розглядається питання щодо внесення змін до діючих 
нормативно-правових актів, зокрема, про санітарне благополуччя населення під 
час військових дій, стосовно поводження з інфекційними відходами (відходи 
тваринного походження, медичних закладів, лабораторій тощо

За звітний період члени Комітету проводили постійний моніторинг проектів 
нормативно-правових актів Держпродспоживслужби, приймали активну участь 
у роботі Громадської ради, проводили консультації та плідно співпрацювали зі 
співробітниками Департаменту державного нагляду (контролю) за дотриманням 
санітарного законодавства та епідеміологічного благополуччя населення.

Комітетом захисту прав споживачів проведено ряд засідань та дистанційних 
зустрічей. Протягом звітного періоду було організовано та проведено 7 (сім) 
чергових засідань Комітету.

Протягом звітного періоду на підставі затверджених річних планів роботи 
були організовані та проведені наступні заходи.

Підготовлений та направлений до Громадської ради проект пропозицій до 
Орієнтовного плану проведення консультацій з громадськістю 
Держпродспоживслужбою на 2021 рік щодо заходів пов’язаних з захистом прав 
споживачів.

Утворена Спільна робоча група членів Комітету та представників 
Департаменту захисті прав споживачів Держпродспоживслужби України, членів 
Комітету та кандидату у члени Громадської ради (Даркова В .М .).

Проведено громадське обговорення законопроекту нової редакції Закону 
України «Про захист прав споживачів» разом із представниками підкомітету з 
питань регуляторної політики Комітету з питань економічного розвитку 
Верховної ради, Міністерства економічного розвитку, Департаменту захисті 
прав споживачів Держпродспоживслужби України, інших громадських
об’єднань та кандидатом у члени Громадської ради (Даркова В.М.).

Організоване та проведене громадське слухання щодо державної політики у 
сфері захисту прав споживачів та її реалізації на період до 2025 року разом із 
представниками Міністерства економічного розвитку, Департаменту захисті 
прав споживачів Держпродспоживслужби України, інших громадських
об’єднань та кандидатом у члени Громадської ради (Даркова В.М.).

Організоване та проведене засідання за круглим столом «Стан системи 
захисту прав споживачів в Україні та шляхи її реформування» разом із 
представниками Міністерства економічного розвитку, Департаменту захисті 
прав споживачів Держпродспоживслужби України, інших громадських
об’єднань та кандидатом у члени Громадської ради (Даркова В.М.).



Протягом звітного періоду всі члени Комітету проводили активну діяльність у 
сфері захисту прав споживачів через свої громадські організації у Міністерстві 
розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства, 
Держгіродспоживслужби, ЗМІ та ін., щодо реалізації Плану роботи 
Держпродспоживслужби (спільні заходи із громадськістю) та Комітету.

Загальна оцінка конструктивності в роботі Громадської Ради між її членами та 
продуктивності роботи Громадської ради вцілому є задовільною. Рівень 
конструктивності взаємовідносин між Громадською радою та органом при якому 
вона створена, є високою. Громадська Р^да \повністю виконала завдання 
типового положення.

олова Громадської Ради при 
Держпродспожи вслужб і У країн и

В.В. Башинський


